

Avviso al pubblico

RELAZIONE FINANZIARIA ANNUALE 2011

Si rende noto che la relazione finanziaria annuale, comprendente il progetto di bilancio di esercizio di Enel S.p.A. e il bilancio consolidato del Gruppo Enel al 31 dicembre 2011, unitamente alle rispettive relazioni sulla gestione ed alle attestazioni di cui all'art. 154-bis, comma 5, del Decreto Legislativo 24 febbraio 1998, n. 58, sono a disposizione del pubblico presso la sede sociale, sul sito internet di Borsa Italiana S.p.A. (www.borsaitaliana.it), nonché sul sito internet Enel (www.enel.com).

Con le stesse modalità risultano a disposizione del pubblico anche le relazioni redatte dalla società incaricata della revisione legale dei conti di Enel S.p.A. e dal Collegio Sindacale.

La relazione sul governo societario e gli assetti proprietari per l'esercizio 2011, approvata dal Consiglio di Amministrazione di Enel S.p.A. in data 5 aprile 2012, è riportata in allegato sia al progetto di bilancio di esercizio di Enel S.p.A. sia al bilancio consolidato del Gruppo Enel al 31 dicembre 2011.

Enel S.p.A. - Sede in Roma Viale Regina Margherita, n. 137 Capitale sociale Euro 9.403.357.795 (al 31.12.2010) interamente versato Codice Fiscale e Registro delle Imprese di Roma n. 00811720580 R.E.A. di Roma n. 756032 - Partita I.V.A. n. 00934061003

> [Avviso pubblicato sui quotidiani "Il Sole 24 Ore", "La Repubblica" e "Il Corriere della Sera" del 7 aprile 2012]